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3. číslo Bulletinu

Zasílám další číslo Bulletinu a těším se na Vaše příspěvky.

Těším se na další informace a podněty od Vás 

PhDr. Jolana Myslivcová, ředitelka 

Obsah Bulletinu číslo 3

● Nové termíny seminářů a školení TYRKYS
●
● Zastávková místa a parkoviště autobusů v centru Prahy
● Nová expozice Národní galerie v Praze – Barokní umělecké řemeslo 
● Dárek od Národní galerie 
● Kam se skupinou studentů ? 
● Expozice Moser – Karlovy Vary 
● Chcete zvýčit návštěvnost Vašich internetových stránek ?
● Jizerské hory – ubytování 
● Krkonoše – ubytování, Rokytnice nad Jizerou
●
●
●

Připravili jsme pro Vás další semináře a školení

● Jak začít pracovat jako průvodce
● Jak získávat zakázky jako průvodce - obchodní dovednosti průvodce
● Umění promluvit na veřejnosti
● Dorozumění a vzájemné pochopení toho, co si navzájem sdělujeme
● Jak se chovat při dopravní nehodě
● Seminář první pomoci 
● Přehled české historie – bojíte se u zkoušky otázek z českých dějin ?

Pište na tyrkys@accommodation.cz
Volejte na 224 917 908 od pondělí do pátku od 9,00 do 17,00 hodin

Po absolvování semináře obdržíte osvědčení 

http://www.tyrkys.cz/
mailto:tyrkys@accommodation.cz


Jak začít pracovat jako průvodce 
Tento seminář Vás seznámí s tím, jak zahájit svou činnost průvodce. V této přednášce, která je 
vhodná zejména pro průvodce začátečníky nebo průvodce s menší zkušeností se dozvíte všechny 
potřebné informace o tom, jak zahájit svou činnost průvodce.

● Formy pracovního poměru u průvodce (výhody a nevýhody)
● Živnostenský list a povinnosti z toho plynoucí
● Jak se prezentovat ve vztahu k cestovním kancelářím a ke klientům
● Jak získávat zakázky a další zajímavé informace

Termín 18. února od 14,00 do 16,00
Přednáší: PhDr. Jolana Myslivcová , http://www.tyrkys.cz/obchodnidovednosti.html
Cena 250 Kč

Jak získat zakázky jako průvodce – obchodní dovednosti průvodce II
Vhodné pro pokročilé průvodce a absolventy dílu Jak začít pracovat jako průvodce. Tento seminář 
se věnuje zejména získávání zakázek prostřednictvím internetu.

Termín 19. února od 14,00 do 16,00
Přednáší: PhDr. Jolana Myslivcová 
Cena 250 Kč

Umění jak promluvit na veřejnosti
● Jak si připravit svůj projev, aby byl zajímavý a zaujal posluchače. Dobrá příprava dodává 

sebedůvěru a sebejistotu
● Samotné vystoupení. Přednes – jeho mluvená a optická stránka. Čeho si lidé, kromě toho 

co říkáme, ještě všímají. Mimika, držení těla, gestikulace. 
● Hlas nástrojem řečníka. Co vše o člověku vypovídá jeho hlas. Jak hlas dělá náladu. 

Hlasová kosmetika. Co bychom měli vědět, abychom vydrželi mluvit více hodin bez 
problémů.

Termín 16. února od 14,00 do 16,00
Přednáší: PhDr. Januše Šmídová
Cena: 300 Kč

Dorozumění a vzájemné pochopení toho, co si navzájem sdělujeme. 
● Víte, jak dochází k nedorozumění ?
● Jak se stát oblíbeným a žádaným průvodcem ?
● Umíte vyřídit stížnost k oboustranné spokojenosti ?
● Umíte sdělovat a přijímat nepříjemné zprávy ?

Termín 17. února od 14,00 do 16,00
Přednáší: PhDr. Januše Šmídová, http://www.tyrkys.cz/komunikace.html
Cena: 300 Kč

http://www.tyrkys.cz/komunikace.html
http://www.tyrkys.cz/obchodnidovednosti.html


Víte, jak postupovat při dopravní nehodě ? 

Víte jak postupovat při dopravní nehodě ?

Co se v průběhu semináře dozvíte ? 
Zásady bezpečnosti (zajistit bezpečnost sobě, zraněným i přihlížejícím)
Technická a zdravotnická první pomoc
Informace o bezpečnostních prvcích automobilu
Srážka s chodcem (rizika a první pomoc)
Hromadné dopravní nehody (základní postupy při poskytování PP)

Termíny školení : (vyberte si, prosím, jeden z níže uvedených termínů) 

12. února 2009 od 14,00 do 16,00 hodin 
1. dubna 2009 od 9,00 do 11,00 hodin 

Vhodné pro řidiče, průvodce, ale i „neřidiče“. Dejte druhým šanci na život !
Cena: 300 Kč. 
Přednáší:  Váš oblíbený školitel záchranné služby Marek
Přihlášky na http://www.tyrkys.cz/dopravninehoda.html

Semináře první pomoci 

Víte jak postupovat při kolapsu klienta ?

Dokážete si poradit, když klient dostane epileptický záchvat ? 
a řadu dalších důležitých situací Vám vysvětlí zkušený pracovník 
záchranné služby poutavou a zábavnou formou.

Lékaři, kteří denně zachraňují životy, si velmi dobře uvědomují, že i 
laická první pomoc může pacientovi pomoci v přežití.

Termíny školení : (vyberte si, prosím, jeden z níže uvedených termínů) 
11. února 2009 od 9,00 - 11,00 hodin 
31. března 2009 od 9,00 - 11,00 hodin 

Cena: 300 Kč. 
Přednáší:  školitel záchrané služby 
Přihlášky na http://www.tyrkys.cz/prvnipomoc.html

Přehled českých dějin – bojíte se otázek z historie ? 
Přehled českých dějin – zajímavou a poutavou formou – vhodné zejména pro absolventy kurzu 
Průvodce pro region Praha a zkráceného kurzu Průvodce a  Spojeného kurzu  průvodce 

23. února od 13,00 do 16,00 hodin
24. února od 9,00 do 12,00 hodin
25. února od 9,00 do 12, 00 hodin

Cena všech 3 lekcí je 950 Kč ,  Pište na tyrkys@accommodation.cz

mailto:tyrkys@accommodation.cz
http://www.tyrkys.cz/prvnipomoc.html
http://www.tyrkys.cz/dopravninehoda.html


Pište na tyrkys@accommodation.cz

Volejte na 224 917 908 od pondělí do pátku od 9,00 do 17,00 hodin

Po absolvování všech seminářů obdržíte osvědčení o absolvování

Koná se na adrese: Na Moráni 5, 120 00 Praha 2

Zastávková místa autokarů v Praze 
Zastávková místa pro autobusy v oblasti centra města, na kterých je dovoleno stání autobusů na dobu 
maximálně 10 minut
Městská část Ulice úsek

Praha 1 Keplerova Pohořelec – U Brusnice

Praha 1 Jelení U Brusnice – U Prašného m.

Praha 1 Mariánské hradby Před ul. U Prašného mostu směr z 
centra 

Praha 1 Nábř. E. Beneše Podjezd pod Čechovým mostem 

Praha 1 Na Florenci Havlíčkova - Křižíkova 

Praha 1 U Bruských kasáren Nábř. E. Beneše - Klárov 

Praha 1 Vítězná Most Legií - Všehrdova 

Praha 1 Wilsonova Před budovou Hlavního nádraží 

Praha 4 Pankrácké nám. Za sjezdovou rampou z ul. 5. 
května 

Praha 5 Nábřežní. Podjezd pod Jiráskovým m. 

Praha 6 Dlabačov Keplerova - Myslbekova 

Zdroj: odbor dopravy MHMP

Parkoviště pro autobusy
Praha 1 Nábř. E. Beneše Podjezd pod Čechovým mostem

Praha 1 Nábř. kpt. Jaroše Podjezd pod Štefánikovým mostem 

Praha 1 Na Florenci Areál u Masarykova nádraží 
Praha 1 Wilsonova Parkoviště proti budově Hlavního nádraží 

Praha 4 Pankrácké nám. Kongresové centrum 

Praha 8 Rohanské nábř. U hotelu Hilton 

Praha 8 Rohanské nábř. Rohanský ostrov v úrovni ul. Thámovy 

Zdroj: odbor dopravy MHMP

mailto:tyrkys@accommodation.cz


Nová stálá expozice Národní galerie - Barokní umělecké řemeslo
Dne 29. ledna  jsem navštívila vernisáž stálé výstavy Barokní umělecké řemeslo ze sbírek 
Uměleckoprůmyslového muzea v Praze. Výstava ve své podstatě navazuje na expozici barokního 
umění, která byla ve Schwarzenberském paláci otevřena cca před rokem. 

Baroko je  a  bylo  hodnoceno od jeho adorace až téměř k zavržení. Baroko můžeme milovat nebo 
nenávidět. K baroku nelze mít neutrální vztah. 

Expozice Barokní umělecké řemeslo se soustředí na tři tematické okruhy nazvané Liturgie, 
Stolování a Ornament. 

Část expozice nazvaná Liturgie připomíná úžasný dojem, se kterou působila každá mše nebo 
průvod na člověka. Bohatá kolekce církevních textilií, kalichů, monstrancí a dalších předmětů
uchvátí každého návštěvníka. 

V části Stolování vidíme dvě dlouhé výstavní vitríny, které připomínají hodovní tabule. Autoři 
expozice se pokusili vystihnout okamžik před stolováním. Mezi všemi předměty nás upoutá  velmi 
bohatá kolekce krásně zdobených příborů. 

V poslední části Ornament nás upoutají zejména krásně malované vějíře. Ve vitrínách jsou i 
nádherné šperky, paličkované, šité krajky a  další předměty. Jsou zde i ukázky dobových oděvů. 

Expozice je poutavá a vyplatí se ji zařadit do nabídky pro návštěvníky Prahy. 
Je přístupná  ve Schwarzenberském paláci každý den mimo pondělí od 10,00 do 18,00 hodin. 

Zdroj: Národní galerie, Praha,vlastní návštěva

Dárek Národní Galerie 
Při předložení vstupenky z výstavy Tance a slavnosti 16.-18. století, která se koná ve Valdštejnské 
jízdárně v období do 30. března 2009  na pokladně Schwarzenberského paláce (Hradčanské nám.) 
má každý návštěvník možnost zdarma navštívit stálou expozici Baroko v Čechách a od 13. ledna 
2009 také přidruženou výstavu „Smím prosit"? Tance a slavnosti v grafickém umění 18. století. 

Zdroj: Národní galerie, Praha

Kam se skupinou studentů ? 

Od 21. ledna se pro veřejnost  otevřelo Chlupáčovo muzeum historie Země na Albertově 6.

Výstava představuje pohled do minulosti od vzniku Země do poslední doby ledové. 
Nepřehlédnutelným exponátem, který zaujme na první pohled, je replika  kostry Carnotaura, která 
je jediná svého druhu  v České republice. Měří úctyhodných 8 metrů.Dále pak uvidíme celou řadu 
zkamenělých rostlin i živočichů nejen z našeho území, ale také z různých koutů světa. 

Expozice je přístupná každou středu od 10,00 do 17,00 hodin po předchozím ohlášení.

Zdroj: Albertov 6, tel.: 221 951 456, www.natur.cuni.cz  ,   
 

http://www.natur.cuni.cz/
http://www.natur.cuni.cz/


Karlovy Vary – expozice Moser
Nové sklářské Museum - Nově řešená expozice v moderním interiéru nabízí poutavou prohlídku 
mapující více než 150 let historie sklárny a představuje nejstarší sklářskou tvorbu až po současné 
kolekce s více než 2000 exponáty. Výstava je doplněna 7 dokumentárními pořady v 6 jazycích. 

Prohlídka sklářské hutě – návštěvníci mohou prožít magickou atmosféru  při foukání a tvarování 
výrobků, cítit vůni vypalovaných dřevěných forem a krása žhavé hmoty ve vás jistě zanechá silný 
prožitek. Během prohlídky je možné za poplatek fotografovat nebo natáčet na kameru. Prohlídky 
jsou obohaceny o prezentaci sklářských surovin, nářadí a výrobních postupů.

Největší prodejna skla v Karlových Varech – Profesionální pracovníci klietnům vždy dobře 
poradí, dále prodejna zasílá zboží do  místa bydliště, zajišťuje vrácení DPH zákazníkům ze zemí 
mimo EU

Otevírací hodiny 
Po – Ne     Museum 9 - 17 
Po – Ne     Sklářská huť 9 - 14:30 
Po – Ne     Prodejna 9 - 18 

Vstupné v Kč                     Museum            Sklářská huť     Museum + Sklářská huť
Vstupné                                 80,-                       120,-                       180,-  
Snížené vstupné                    50,-                         70,-                       100,-  
Rodinné vstupné                  180,-                       260,-                       390,-  
Fotografování 50,- 
Informace zaslal p. Bruno Fischer, Karlovy Vary, průvodce NJ  http://mujweb.cz/www/fischerb/
Zdroj: www.moser-glass.com

Jak zvýšit návštěvnost Vašich webových stránek ? 
Nabízím Vám možnost výměny zpětného odkazu – průvodci, památkové objekty, hotely, cestovní 
kanceláře, restaurace všichni, kdo se věnují cestovnímu ruchu. Napište, dozvíte se více 
link@accommodation.cz 

Krkonoše – Rokytnice nad Jizerou 

Poslední volná místa na lyžování 

TERMÍN: 7. února až 14. února 2009 
TERMÍN: 14. února až 21. února 2009 
TERMÍN: 28. února až 8. března 2009 

více na  www.hornírokytnice.cz 

http://www.hornirokytnice.cz/
mailto:link@accommodation.cz
http://www.moser-glass.com/
http://mujweb.cz/www/fischerb/


Jizerské hory – chalupa U Lucie 

ubytování s vlastním vařením
6 pokojů 20 lůžek

Vlastní parkoviště 7-8 aut 

V celé chalupě je FREE WiFi 

www.u-lucie.cz 

 

Napište nám  !

Pište nám perličky pro výklad turistům, různé zajímavosti, pošlete fotografie, 
zveřejníme je zde ! Uvedeme Vaše jméno a link na Vaše stránky.

Máte námět na vylepšení ? Vidíte chybu ? Co byste rádi věděli ? 
Co chcete oznámit kolegům ? 

Za všechny připomínky a náměty Vám předem děkujeme. 
tyrkys@accommodation.cz 

TYRKYS, škola kultury podnikání v cestovním ruchu, sro
www.tyrkys.cz

E-mail tyrkys@accommodation.cz

mailto:tyrkys@accommodation.cz
http://www.tyrkys.czz/
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http://www.u-lucie.cz/

